;N

HOMEGYM

TYPHUK TIOTOJIOYHLIA
AptukyJa: G486

NHCTpYKIMA 110 COOPKeE




TYPHUK NMOTONOYHbIN

(D Bont M8*65 - 2 wr.

@ Wait6a M8 - 4 wr.
(B raiika M8 - 2 wr.

© Gm

@ Waitba M10 - 2 wr.
(® Bont M10*15 - 2 wr.

@

(& AxkepHbIii GonT M8 - 8 wr.

E

® KpenéxHasn
KOHCTPYKLUMA - 2 LUT.

BcTaBbTe pykoaTku (C)
B OTBEPCTUA KPEMEXKHbIX
KOHCTPYKUUIA (A) n
3aKkpenuTe ux c
nomoLlbo 6onToB (5) u
Wwanb (4). 3aTtaHurte
Kpenexu.

/D
D

ey,

(B AnuHHBI nopyyeHs - 1 wT.

—— ]
© PykosaTka - 2 wr.

on—

@ Haknagka Ha
nopydyeHb - 2 LWT.

YctaHosuTe Haknagku (D) ¢ oByx CTOpPOH
ONWHHOTO nopy4Hsa (B).

[MpocBepnuTe B NOTONKE 8 OTBEPCTUIA U
3aKpenuTe TYPHUK C MOMOLLbIO aHKEPHbIX
BonTtos (9).

PacnonoxuTte OnuvHHbIA nopyyeHb (B) mexay
OBYMA KPeNEXHbIMU KOHCTPYKUMAMM (A),
yCTaHOBUB ero B COOTBETCTBYIOLLNE OTBEPCTUA
(CM. PUCYHOK cneBa). 3akpenuTe getanu c
nomotubto 6ontos (1), wanbd (2) u raekx (3).
3aTaHUTE Kpenexu.




Lan6a (¢10)

©

2 WT.

BonT (M8*65)

(

2 WT.

[anka (M8)

P

7 3
AN /

2 WT.

BonT(M10%15)

({mm

2 T,

LLanba (#8)

©

4 wr.

CTOnopHbIN aHKEPHbIN




Bont M10x15- 2 wr.

©

Wanba@10- 2 wr.

Vi s,
=2

L0
2




@ T

BonTt M8%65 - 2 WT.

©

Wanba @8 - 4 wr.

<
%)
Manka M8- 2 wr.




AHKepHbII
Gont M8

AHKepHbIIA J
6ont M8 =P
AHKepHBbIi
Gont M8

AHKepHbIN
Gont M8

N aHKepPHbIN

L

CTonopHbI

oont M8 - 8 wWr.

AHKepHbII
Bont M8

AHKepHbII
6ont M8

AHKepHBIN
6ont M8




MakcumaneHo gonyctumasg Harpyska: 350 kr




	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_1
	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_2
	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_3
	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_4
	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_5
	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_6
	Инструкция G486 (100486) на русском_Страница_7

